

# 真要与休斯顿说再见？

## 火箭新帅麦克海尔称已放弃姚明

记者 江锐

6月30日,31岁的姚明就将成为一名自由球员。虽然他一再强调对休斯顿“难说再见”,但是火箭新任主帅麦克海尔在最近一系列访谈中,承认已经放弃姚明,并重申姚明只配获底薪:“要保障不如走人”。是到该走人的时候了,不知姚明准备好没有?

### 》 暗示:他难回到巅峰

6月9日,火箭新任主帅麦克海尔在一次访谈节目中表示,他对姚明的恢复并不感到乐观,同样作为大个子球员,麦克海尔认为姚明重回巅峰是件艰难的事情。

火箭在上赛季缺少主将姚明的情况下,年轻人打出了抢眼的表现,这些都让新任主帅麦克海尔看在眼里。对于大家最为关心的姚明问题,麦克海尔显得很谨慎,“我不知道,但我认为会非常困难。我们希望看到姚明回到火箭队并重新打球,但前

提是姚明必须恢复健康,这是件困难的事情。”

根据麦克海尔在NBA的经验,他不认为姚明能真正回到受伤前的状态,“你见过多少大个子经历过这样的脚伤,还能恢复往昔水准的?所以,姚明的恢复会非常艰难,你不得不这样说。姚明是一个大个子球员,我相信这个脚伤对他造成了巨大的困扰。现在我只能说,我们都在希望,但一切只能等待,然后再看看发生什么。”

### 》 重申:他只配获底薪

就在前一天,麦克海尔在接受采访的时候,详细解释了为何火箭应该给姚明一份“非保障性合同”,他还预言姚明会接受这份合同,因为姚明是一个伟大的球员,愿意为火箭做出天大的牺牲。

面对自己的主持人朋友,麦克海尔说出了真心话。他回答道,“对于姚明来说,如果能从其他球队那里得到保障性合同,好吧,那你就去那些球队拿薪水吧。但是火箭想做的

是给他一份非保障性的合同,看他能否保持健康。”

麦克海尔详细解释道,“非保障性合同的意义就在于,给姚明一个机会,如果你能保持健康,你就能获得工资。如果你无法保持健康,火箭也不会遭受损失。为什么只能给姚明‘非保障性’合同呢?因为姚明能否恢复状态本来就是‘非保障’的事情!”麦克海尔还预言姚明愿意接受“非保障性合同”。



制图:张晶晶



## 安庆:中奖成了“接力赛”

星报讯(方康) 安庆新光竞彩店上周刚刚中了足彩14场一等奖以后,本周又传来好消息:一彩民刮中10元NBA主题票二等奖5000元。这下中奖都成了接力赛了,一个接着一个。

“太幸运了!太幸运了!”这位中奖彩民嘴里直喊着,这是一位白领先生,平时就喜欢刮彩票,而且喜欢玩竞彩,是新光竞彩店的老彩民了,他为什么说自己幸运呢?原来是这样,这天他刚在电脑里查完了最新赛事信息,刚把竞彩票打完,看到票箱里琳琅满目的体彩顶呱刮,刮票的冲劲又来了,他让销售员给他拿了几张刚刚拆封的彩票,都是小奖,销售员说还有两张剩下的10元NBA票一直都没人刮,因为这本票里100元的奖已经中出来了,销售员神秘地说肯定有大奖,这位白领先生觉得不就是20块钱嘛,刮就刮呗!第一张没中,再刮第二张,先刮了中奖号码,再刮自己的号码,11和11对上了,再刮金额,竟然是5000!白领先生兴奋地脸都红了,销售员是懊恼得脸都绿了,原来他自己本来想到这两张的,但同事认为没奖了,他也就放弃了,没想到放弃的是5000大奖,而且这两张票是五月份就剩下来的,五月份刮中400元以上的10元NBA票还有价值800元的NBA大礼包赠送,销售员也就懊恼了一会儿,马上就高兴起来了,因为彩民中奖才是最大的喜事!白领先生说:“我就有预感自己要中奖,因为这个竞彩店刚刚中了足彩一等奖,财神爷还没走呢!”

## 淮北:奖金芳心“双丰收”

星报讯(曹颖) “闪耀宝石9”是最近新上市的一款体彩“顶呱刮”即开型游戏,该游戏一上市就吸引了众多市民的眼球,原来伴随着该票的上市,安徽省体彩中心还推出了“送真金白银”活动,这好比是个重磅炸弹,着实震撼了彩民的心。

据了解,该玩法在淮北上市不到一个星期,淮北市就有两位幸运市民获得了兔年银章条,其中一位魏先生(化名)说,闪耀宝石真是闪金光银光,本来是抱着试试看的态度购买,没想到第二张就中出了1000元,这下不仅赢得了奖金,而且还有送给老婆的银章条,因为我老婆是属兔的,真是奖金、芳心双丰收呀。

# 派送滚存800万,奖池3.95亿

## 大乐透再迎巨奖良机

星报综合

6月8日,超级大乐透玩法第11066期开奖,在前两期接连送出单注2400万、1400万大奖后,大奖当期终于出现空开。由于派送后大乐透期销量连续过亿,奖池累积迅速,目前奖池达到了3.95亿元,而派送奖在下期将再度达到800万元。单注奖金有望再现2400万巅峰。

### 》 我省彩民中得两注二等奖

开奖公告显示,当期大乐透开奖号码前区为“06+13+18+20+33”,后区为“09+10”。当期全国一等奖空开,二等奖则达到了36注,单注奖金127883元,我省彩民中得二等奖两注,且两注大奖均为追加投注,每注可多得奖金76729元。

由于当期头奖无人中出,奖池金再度上扬,

目前已逼近4亿元大关,达到395亿元的高位。由于头奖并未开出,本期派奖的400万元奖金也将滚入下期。如此一来,下期的派奖奖金将达到800万元。如果下期仅中出1注头奖的话,幸运彩民2元将获得单注封顶500万元派奖奖金,3元便可收获足额800万元的派奖奖金。

### 》 三次派奖中最给力的一次

在超高位的奖池和派奖的刺激下,本期大乐透在两天的销售期里取得了1.02亿元的好成绩,销量的不断走高也印证了彩民们对大乐透的喜爱。从第11055期开始将持续25期的此次大乐透派奖,可以说是历史上三次派奖中最给力的一次,不管是从单期派送奖金的金额看还是从奖池金的数量上看,都比此前有明显

提升。不仅单期派送奖金金额由此前的300万元提升到了400万元,奖池金更是由1亿元水平跃至目前多期保持在3亿元以上高位,再加上过亿元的单期销量,无一不保证了头奖的成色,使得2元中得1500万元,3元追加冲击2400万不再仅仅停留在口号阶段。